

КОШЕХАБЛЬСКИЕ ВЕСТИ

Единый информационный центр Кошехабльского района

Издается
с января 1935г.

12+

Сайт: <http://koshvesti.ru/>

t.me/koshvesti

<https://vk.com/public203626520><https://ok.ru/group/60510058512597>

В Адыгее прошел слет талантливой молодежи «Фишт»

В горной местности Республики Адыгея в пятый раз прошел межрегиональный слет талантливой молодежи «Фишт». В 2023 году он собрал рекордное количество участников – около 400 человек из 5 регионов Юга России. Вместе с молодежью Адыгеи в поход к подножию горы Фишт отправились делегации из Карачаево-Черкесии, Кабардино-Балкарии, Краснодарского края и Калмыкии. Участниками стали школьники, студенты, активисты добровольческих движений, патриотических объединений, молодежных НКО и студенческих организаций, работающая молодежь.

Подчеркивая уникальность события, Глава Адыгеи Мурат Кумпилов отметил, что слет «Фишт» является актуальной площадкой для открытого общения молодежи с предста-

поддержки талантливых ребят. Благодаря проведению слета школьники, студенты и активисты молодежных объединений погружаются в созидательную деятельность, обсуждают идеи, обмениваются опытом и выдвигают инициативы. Все это мы, безусловно, будем поддерживать начиная от школ, заканчивая уровнем региона», – сказал Мурат Кумпилов.

Органы власти Адыгеи на слете представляли заместитель председателя Госсовета-Хасэ РА Эдуард Цеев, и.о. министра образования и науки РА Евгений Лебедев, министр культуры РА Юрий Аутлев, министр труда и соц.развития Джанбеч Мирза, министр сельского хозяйства РА Анаур Куанов, министр финансов Виктор Орлов, министр экономического развития и торговли РА Заур Шеуджен,



«Наша команда завершила увлекательное восхождение к приюту «Фишт». Это были три насыщенных дня, которые надолго запомнятся участникам слета талантливой молодежи, объединившего около 400 человек из разных регионов.

Для многих этот поход был первым в жизни, но все, как один, проявили изрядную стойкость и выносливость, стали одной дружной командой и достойно представили Кошехабльский район на столь значимом мероприятии.

Благодарю ребят за энтузиазм и целеустремленность. Уверен, каждого из них ждет большое будущее!», – отметил в своем Телеграм-канале глава АМО «Кошехабльский район» Заур Хамиров.

вителями органов власти. «Молодежь – будущее нашей республики, ее экономики и всестороннего развития. Именно поэтому мы уделяем особое внимание вопросам молодежной политики,

председатель комитета РА по туризму и курортам Ибрагим Билимгогов, главы всех муниципальных образований республики. Гости «Фишта» стали Олимпийский чемпион Беслан Мудранов и ветеран

специальной военной операции Илья Донцов.

После пешего перехода от Яворовой поляны к знаменитому туристическому приюту «Фишт» на площадке проведения слета состоялась презентация – творческие номера от каждого муниципалитета Адыгеи совместно с молодежью регионов Юга России.

Вечером первого дня на высоте 1600 метров над уровнем моря в неформальной обстановке состоялось общение представителей органов власти Адыгеи с молодежью. Члены Кабмина РА рассказали участникам

слета о реализуемой в регионе молодежной политике; о якорных экономических проектах республики – экокурорте «Лагонаки» и промпарке «Энем»; о призванности развивать социальную сферу и повышать качество жизни госпрограммах и национальных проектах; об успехах республики в финансовом секторе.

Представители органов власти Адыгеи ответили на вопросы участников слета, касающиеся сохранения национальной культуры и традиций, развития в республике туризма, спорта, науки, поддержки молодеж-

ных и волонтерских организаций, патриотических движений. Ярким завершением вечера стали адыгэ джэгу и дискотека.

В текущем году программа «Фишта» была разделена на несколько блоков: образовательную, культурную и спортивно-туристскую. Участники слета отправились в поход на малый Фиштинский ледник, приняли участие в образовательных лекциях и тренингах, флешмобах и квестах, мастер-классах по декоративно-прикладному искусству, просветительских акциях и просмотрах позна-

вательных фильмов. Программа в 2023 году также предполагала мастер-класс по верховой езде, сдачу норм ГТО, соревнования по волейболу, силовому экстриму, туристическому биатлону, перетягиванию каната, стрельбе из лука.

Межрегиональный слет талантливой молодежи «Фишт» прошел при поддержке Благотворительного фонда им. Хазрета Совмена и Кавказского государственного природного биосферного заповедника им. Х.Г. Шапошникова. **НА СНИМКЕ:** команда Кошехабльского района.

Рассмотрен ряд важных вопросов



16 августа в Майкопе прошло заседание Общественного совета при Комитете Республики Адыгея по делам национальностей, связям с соотечественниками и средствам массовой информации.

Участники Общественного совета – лидеры региональных национально-культурных общественных, религиозных организаций – рассмотрели ряд актуальных вопросов.

В ходе обсуждения вопроса: «О планах по участию национально-культурных общественных организаций Республики Адыгея в подготовке и проведении массовых праздничных мероприятий в период: август-сен-

тябрь 2023 года» выступил Председатель Комитета Аскер Шхалахов. Руководитель регионального отделения Общероссийской общественной организации «Ассоциация народов России» Р. Тлемешок и начальник отдела Комитета по делам национальностей С. Нехай доложили присутствующим о работе регионального отделения за год, представили на согласование план работы на второе полугодие 2023 года.

Также руководителям национально-культурных общественных объединений республики была представлена информация о проводимом Ассоциацией конкурсе «Лидер

народной дипломатии», включенном в перечень проектов Президентского гранта.

На Совете поднимались вопросы о значении широкого освещения позиции лидеров общественного мнения региона по вопросу поддержки проведения Вооруженными Силами РФ специальной военной операции, пропагандистской работы по популяризации службы в ВС РФ по контракту.

В завершении встречи Аскер Шхалахов раздал присутствующим буклеты и листовки с информацией об условиях заключения контракта и прохождении службы в рядах Вооруженных Сил Российской Федерации.



■ Юбилей

Однажды избрав дело всей жизни

Профессия библиотекаря уникальна, сложна и ответственна, ведь своим ежедневным трудом специалист библиотечного дела прокладывает дорогу в мир знаний и мудрости, в богатый духовный мир. И сегодня мы хотим рассказать об удивительной женщине, много лет проработавшей заведующей Ходзинской сельской библиотекой, Нафисет Нуриевне Апичевой.

21 августа она отметила свой славный юбилей. В связи со значимой датой и в знак признательности за большой профессиональный вклад на днях Нафисет Нуриевна была удостоена очередной Почетной грамоты от Министерства культуры РА.

Родилась Нафисет Нуриевна в ауле Ходзь - в многодетной семье, где воспитывалось 2 брата и 6 сестер. Ее родители Нурий Юсуфович и Пука Джумальдиновна были очень уважаемые среди земляков людьми. Трудолюбивые и добропорядочные, они всю жизнь посвятили работе в местном колхозе и заботе о детях. При этом каждому своему ребенку дали не только хорошее воспитание, но и высшее образование в передовых вузах страны. Такой достойный пример старших стал предпосылкой тому, что и дети в семье росли им под стать. Не удивительно, что на всех родительских собраниях Нурий Юсуфович и Пука Джумальдиновна получали похвалу за их отличное воспитание.

Сегодня годы, проведенные с родителями, Нафисет Нуриевна считает

самыми лучшими, вспоминает их с особой теплотой. Ну, а мы в данной публикации сделали такой большой акцент на родителях не случайно, ведь именно они привили Нафисет Нуриевне лучшие человеческие качества и помогли осознать тот факт, что самые важные истины передаются из поколения в поколение, а многие мудрости жизни можно почерпнуть именно из книг. Вот так еще с детства полюбив чтение и имея большую тягу к знаниям, Нафисет Нуриевна определила для себя, что обязательно свяжет свою жизнь с книгами и будет библиотекарем. А когда родители в 10 школьных лет были позади, то без раздумий поступила в Краснодарский Государственный институт культуры - конечно же, на библиотечный факультет по специальности «Библиотекарь-библиограф».



Отучившись 5 лет, вернулась в родной район, где сразу приступила к работе заведующей библиотекой в хуторе Шелковниково. В 1988 году переводом была направлена в Ходзинскую библиотеку - сначала библиотекарем, а все последующие годы - заведующей.

За время своего труда Нафисет Нуриевна удостоилась множества добрых

отзывов и слов признательности. Заслужила она и немало дипломов, Почетных грамот - как личных, так и за участие коллектива библиотеки в различных мероприятиях и конкурсах, а еще за отличную подготовку к таким мероприятиям читательской аудитории. В числе ее наград - Почетная грамота от Министерства культуры РА. Также под ее

умелым руководством в 2010 году Ходзинская библиотека заняла 2 призовое место в профессиональном конкурсе на лучшую библиотеку региона.

- Но самая дорогая для меня награда, - говорит она, - когда читатели приходят и говорят спасибо за предложенную книгу, которую читают с большим удовольствием.

В своей работе Нафисет Нуриевна уделяет большое внимание разным направлениям деятельности, в числе которых самыми важными считает краеведческое и патриотическое, нравственное воспитание. В них она видит и тесную взаимосвязь, считая неразделимыми.

При организации своей работы она постоянно взаимодействует с местными администрацией, СДК, образовательными учреждениями и населением. И выражает всем благодарность за то, что, в свою очередь, все они активно идут навстречу, поддерживают каждую из позитивных инициатив. Отдельную признательность виновница торжества адресует администрации района и управлению культуры, благодаря которым в настоящее время в модельной библиотеке аула Ходзь, построенной в рамках нацпроекта «Культура», такие замечательные условия.

- Мир меняется, нужно идти в ногу со временем, внедрять новые формы работы, - отмечает она, демонстрируя новые возможности современной библиотеки, - Библиотека теперь не только читальня, но еще и социальный, досуговый центр, где посетителям всегда должно быть комфортно и интересно.

При этом она добавляет, что даже несмотря на появление Интернета общая культура страны неразделимо связана именно с книгой и библиотекой. А потому библиотеки и библиотекари всегда неизменно выполняли и продолжают делать главное: приобщать людей к знаниям, учить их продуктивному чтению, осмысливанию прочитанного и умению пропускать его через себя.

Говоря о Нафисет Нуриевне, также хотелось бы отметить, что эта всегда доброжелательная, милая женщина еще и замечательная мама двоих детей и великолепная любящая бабушка троих внуков. Ее семья - ее отрада. И вместе с поздравлениями мы желаем ей и ее близким в первую очередь семейного счастья, здоровья и по больше светлых радостных дней. А еще, конечно же, успехов в любимой работе, которая для нее - важная часть жизни!

Оставайтесь таким же светлым и позитивным человеком, Нафисет Нуриевна! Пусть удача сопутствует Вам во всех начинаниях!

Р. БОЛКОВА.

■ К Году педагога и наставника

Желаем успехов во всех начинаниях!

1 сентября текущего года во всех школах появится новая должность - советник директора по воспитанию и работе с детскими общественными объединениями. И МБОУ СОШ №5 а. Блечепсин - не исключение. Там эту должность займет Марина Бислановна Альхаова - победитель Всероссийского конкурса «Навигаторы детства 3.0», получившая высшее педагогическое образование в столице нашей республики - городе Майкопе.



Девиз активного и инициативного педагога: «Дети в коллективе - твоё отражение, поэтому старайся постоянно работать над собой».

«Советник по воспитанию - для меня это человек, который всегда готов выслушать и зарядить всех вокруг энергией для новых свершений, горящий идеей сделать пространство школы более дружелюбным для ребенка и педагога. Еще это возможность создания профессионального педагогического сообщества. По сути, это педагог, который постоянно самосовершенствуется, стремится к профессиональному и личностному росту, учится новым приемам и технологиям. Ну, и, конечно, это друг и наставник, который объединяет вокруг себя команды, слышит детей, знает их интересы и не боится выходить за рамки простых решений», - говорит она.

В преддверии нового учебного года мы желаем молодому педагогу успехов во всех начинаниях и результативных достижений!

■ «Движение первых»

Сильная команда - ключ к успеху

С 31 июля по 3 августа специалисты местного отделения Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение Первых» прошли обучение на тренинг-семинаре «Команда Первых».

За время тренинга они не только узнали много нового о работе в команде, но и преодолели свои личные страхи. Научились эффективно общаться, слушать друг друга и решать конфликты. Тренинг-семинар «Команда Первых» оказал огромное влияние на команду местного отделения. Они стали более уверенными, готовыми к сотрудничеству и способными достигать общих целей, а также поняли, что только вместе смогут достичь больших успехов и преодолеть любые трудности. Тренинг-семинар



оставил в их сердцах приятные и яркие воспоминания. Они узнали много нового о себе и о своих коллегах.

Этот опыт сделал их более сплоченными и подтвердил, что сильная команда - это ключ к успеху.



■ Агростартап в деле

Господдержка картофелеводу

Сельское хозяйство - одна из главных отраслей экономики нашего района. Но развивать свое дело непросто. Что же делать? Как вариант - взять у государства деньги в рамках одной из программ поддержки. Она помогает расти и развиваться фермерским хозяйствам. Именно такой поддержкой воспользовался житель села Натырбово Геворг Арсенович Геворгян, приняв в нынешнем году участие в конкурсе на получение гранта «Агростартап».

Идею молодого человека поддержали в районном управлении сельского хозяйства и помогли собрать необходимые документы. Пройдя конкурс, Геворг получил грант чуть более 2,700 млн рублей.

То, что крестьянско-фермерское хозяйство - это, прежде всего, повседневный, порой тяжелый труд с утра до вечера, без выходных и праздников, молодой человек знает не понаслышке. Отец Геворга Арсен Сержаевич занимается сельским хозяйством около 10 лет, и все это время сын помогает ему и знает все необходимые агроприемы. На площади около 70 га они возделывают в основном кукурузу, подсолнечник, пшеницу и ячмень.

Набравшись опыта, Геворг решил рискнуть и



попробовать свои возможности в другой отрасли - выращивании картофеля. Сначала вырастил и собрал первый небольшой урожай и понял, что овощеводством заниматься нужно, уже потом подал заявку на грант.

На отведенных под картофель 8 га в качестве посадочного материала использовал зарекомендовавшие себя ранние сорта «Коломбо» и «Скарлет». К сожалению, после продолжительных дождей большая часть урожая была побиита градом и затоплена. Из запланированного взял

всего лишь около 20 тонн. Но молодой человек не опустил руки, и на площади 3 га он высадил сорта «Королева Анна» и «Гала». При благоприятном исходе сбор урожая планируется в ноябре.

- Картофель требует к себе серьезного внимания, - говорит Геворг, - он подвержен массе заболеваний, не говоря уже о такой напасти, как колорадский жук. А все ядохимикаты, пестициды, гербициды для обработки картофеля стоят больших денег.

По словам предприни-

мателя, в хозяйстве имеется необходимая техника, картофелесажалка, картофелекопалка, дизельная насосная станция для полива. Благодаря выигранному гранту удалось приобрести трактор и опрыскиватель.

Полученный урожай Геворг планирует реализовать на оптовом рынке. А мы в свою очередь желаем молодому человеку удачи в нелегком сельскохозяйственном труде и исполнении намеченных планов.

Р. ЗЕУШЕВА.
Фото Х. Фокотлева.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ конкурсной комиссии по отбору кандидатов для замещения должности главы муниципального образования «Вольненское сельское поселение» о результатах конкурса

с. Вольное 20 августа 2023 года
Во исполнение Решения Совета народных депутатов муниципального образования «Вольненское сельское поселение» от 19 июня 2023 года № 36 «О проведении конкурса по отбору кандидатов для замещения должности главы МО «Вольненское сельское поселение» и назначении выборов главы МО «Вольненское сельское поселение» по результатам конкурса» конкурсной комиссией произведен отбор кандидатов для замещения должности главы МО «Вольненское сельское поселение».

В ходе подготовки к проведению конкурса:
Поступило заявок на участие в конкурсе: 3.
Зарегистрировано кандидатов на участие в конкурсе: 3.
Отказано в регистрации кандидатов на участие в конкурсе: -.

Приняло участие в конкурсе: 3 кандидата.
При проведении конкурса кандидаты набрали следующее количество баллов:

1. Ассакалов Гумер Касеевич - 639;
2. Сорокина Вера Васильевна - 698;
3. Хагуров Мурат Асланович - 833.

По результатам конкурса конкурсной комиссией отобраны 2 (два) кандидата для замещения должности главы МО «Вольненское сельское поселение», кандидатуры которых предлагаются Совету народных депутатов МО «Вольненское сельское поселение» для проведения выборов, назначенных на 04 сентября 2023 года:

1. Сорокина Вера Васильевна - 698;
2. Хагуров Мурат Асланович - 833.

Поздравляем с победой!

Эти слова мы с гордостью адресуем Самире Хагуровой из села Вольное, которая недавно стала победителем регионального этапа конкурса «Время быть лидером» международной акции «Здоровое питание в школе и дома».



Отметим, что главной целью международной социальной акции «Здоровое питание в школе и дома», в которой она приняла активное участие, являлось формирование у школьников и их родителей потребности в здоровом питании и ведении активного образа жизни. И Самира прекрасно справилась со всеми поставленными перед конкурсантами задачами, став победителем заключительного этапа акции.

В том числе, по результатам работы жюри одной из лучших была признана ее видео-визитка «Почему именно я должна поехать в МДЦ «Артек»?».

Как победитель акции, наша юная землячка была награждена путевкой на 10-ю смену в МДЦ «Артек», которая состоится в сентябре этого года.

Поздравляем Самире с уверенной победой и благодарим за подготовку к акции ее школьного куратора М.Х. Бжентхалову!

НА СНИМКЕ: С. Хагурова с братом.

■ Новости спорта

Показали достойную игру на чемпионате страны

С 13 по 20 августа в городе Волжский проходил всероссийский

этап Чемпионата по футболу на приз клуба «Кожаный мяч».

К большой спортивной чести на нем нашу Республику Адыгея



представляла молодая команда девочек из Кошехабльского района вместе с тренерами-преподавателями Кошехабльской ДЮСШ Р. Юсуповым и Ю. Кашминым.

Достойно выступив в числе сильнейших команд страны, все наши юные участницы получили памятные грамоты о турнире.

Кроме того, наша юная землячка Алифтина Климас вошла в топ лучших игроков турнира, за что удостоилась грамоты от Российского футбольного союза.

Поздравляем взявших отличный спортивный старт футболисток и их наставников! Желаем им непременно удачи и успехов во всех начинаниях!

Уверены, что эти девочки - будущее нашего женского футбола!

Так держать!

★ АРМИЯ РОССИИ



ВОЕННАЯ СЛУЖБА
ПО КОНТРАКТУ

Размер единовременной денежной выплаты для контрактников в Адыгее составляет 200 тысяч. Выплата оформляется в Военном комиссариате РА. Необходимо личное заявление, копия паспорта, номер лицевого счета, куда будут перечислены деньги. Если нет регистрации по месту жительства, допускается регистрация по месту пребывания или наличие документа (справки) военкомата, подтверждающего, что гражданин состоит на воинском учете.

На военную службу по контракту могут поступить военнослужащие, проходящие военную службу по призыву и получившие до призыва на военную службу высшее или среднее профессиональное образование, военнослужащие, проходящие военную службу по призыву и прослужившие не менее трех месяцев.



■ Образование

Благодарим за помощь!

Ремонт группы и обустройство территории для отдыха детей перед началом нового учебного года - дело традиционное. И для нас, работников МБДОУ №1 а. Кошехабль, очень важно, чтобы они прошли на должном уровне. Ведь именно от их качества зависит, будут ли наши воспитанники иметь возможность проводить время в чистоте и порядке. Но вдвойне приятно, когда при содействии инициативных и заботливых родителей нам удается не только выполнить косметический ремонт, но и создать для малышей комфортную, уютную обстановку. А потому сегодня мы хотим выразить признательность всем нашим родителям, благодаря вкладу которых были проведены необходимые ремонтные мероприятия.



Было



Стало

При этом особая благодарность отцам детей: Муртазу Апажихову, Бислану Карданову и Адаму Курашинову, которые не только оказали помощь в приобретении стройматериалов, но и своими собственными руками благоустроили игровой

участок группы и сделали навес, оберегающий детей от прямых солнечных лучей. Благодарим вас за всестороннюю поддержку и внимание, за то, что, несмотря на занятость, изыскиваете возможности для проявления заботы.

Большое вам спасибо и всего самого светлого в жизни!

Воспитатели группы раннего возраста «Капитошка» МБДОУ №1 а. Кошехабль Н. Гидзова, О. Шорова, пом. воспитателя Р. Шорова.

■ Санитарно-эпидемиологическое благополучие

ОСТОРОЖНО - АМБРОЗИЯ!

Амброзия полыннолистная – злостный карантинный сорняк, который превратился в настоящее бедствие. Факт, что с территории юга России этот сорняк постепенно распространяется на север, а в связи с резким потеплением климата и продолжительной теплой осенью наблюдается полное вызревание семян амброзии и в районах средней полосы России.

Вред амброзии в районах массового ее распространения исключительно велик. Она причиняет как биологический, так и технологический ущерб окружающей среде, земледелию. Помимо иссушения и истощения почвы, амброзия затеняет от солнечного света возделываемые растения, что приводит к резкому снижению, а то и к полной потере урожая.

Амброзия полыннолистная опасна и для здоровья людей. Во время цветения она образует огромное количество пыльцы, многократное вдыхание которой вызывает заболевание аллергией (поллинозом) со следующими симптомами: повышение температуры, слезотечение, конъюнктивит, ухудшение зрения, в тяжелых случаях - отек легких.

Существуют три метода борьбы с амброзией: агротехнический, химический и биологический.

Основной метод - агротехнический. Он включает правильное чередование культур в севообороте, обработку почвы, уход за посевами, направленные на



истощение запасов семян сорняка в почве и предотвращение повторного засорения почвы. На землях несельскохозяйственного назначения, приусадебных участках, прилегающих к домовладению территориях, уничтожать растения амброзии лучше с корнем, так как при скашивании остатки стебля интенсивно отрастают и на месте одного появляется 3-5 новых.

Химический метод - дифференцированное использование различных гербицидов согласно «Списку пестицидов и агрохимикатов, разрешенных к применению на территории Российской Федерации» в установленные сроки с рекомендуемыми нормами.

Биологический метод позволяет практически ограничить распространение, «подавить» амброзию полыннолистную в первые же годы вегетации.

Таким образом, с помощью проведения комплекса агротехнических, химических и биологических мероприятий по уничтожению очагов амброзии в течение

нескольких лет можно полностью избавиться от этого карантинного однолетнего сорняка. В настоящее время амброзия находится в стадии бутонизации, мероприятия по ее истреблению должны проводиться до наступления фазы цветения и обсеменения. Это предотвратит угрозу массового распространения карантинного сорняка и ущемления прав граждан на охрану здоровья и благоприятную окружающую среду.

Общественное сознание людей должно прийти к пониманию того, что произрастание амброзии наносит непоправимый вред здоровью всего общества и в том числе детям.

Необходимо провести все возможные меры по уничтожению амброзии на собственных и арендованных землях.

Только повсеместная и эффективная борьба с карантинным сорняком способствует восстановлению плодородия сельскохозяйственных земель и снижению числа аллергических заболеваний людей.

■ Ветслужба информирует

Памятка для населения по профилактике гриппа птиц

Грипп птиц - острая вирусная болезнь сельскохозяйственных, синантропных и диких птиц, характеризующаяся острым поражением органов дыхания, пищеварения и высокой смертностью. Источник возбудителя - больная и переболевшая птица. Основным источником вируса в природе являются дикие птицы, в основном водоплавающие. С помощью перелетных птиц эта болезнь распространяется на большие расстояния.

Пути заражения гриппом птиц - воздушнокапельный и алиментарный. Факторы передачи вируса - корма, яйца, тушки погибших и убитых птиц, перо, помет, тара, инвентарь и др. Клинические признаки: инкубационный период длится 3-7 дней. У пораженной птицы наблюдается сонливость, чихание, хриплое дыхание, синюшность гребня и сережек, слезотечение, взъерошенность оперения, параличи шеи и конечностей, отеки головы, шеи, диарея, снижение или полное прекращение яйценоскости. Лечение птицы не

разработано.

Учитывая значительный рост случаев заболевания гриппом птиц на территории многих регионов РФ и принимая во внимание важность птицеводческой отрасли в обеспечении продовольственной безопасности региона, а также в целях предупреждения возникновения и распространения гриппа птиц владельцы, осуществляющие уход, содержание, разведение и реализацию птицы, обязаны:

1. Не допускать выгула (выхода) домашней птицы за пределы дворовой территории, исключить контакт домашней птицы с дикими птицами.
2. Комплектование хозяйств осуществлять только из благополучных по птичьему гриппу регионов. Изолированное содержание и контроль состояния вновь поступившей птицы проводить в течение 10 дней. При проявлении признаков болезни, при обнаружении павшей птицы нужно незамедлительно информировать государственную ветеринарную службу.

3. В обеспечение должных санитарных условий содержания домашней птицы включать регулярную чистку помещений для содержания птицы с последующей дезинфекцией.

4. Осуществление ухода должно проводиться в специально отведенной для этой цели одежде и обуви, которую необходимо регулярно стирать и чистить.

5. При кормлении птицы необходимо использование только качественных и безопасных кормов. Хранение кормов и кормление выполнять в местах, недоступных для синантропных птиц (воробьев, галок, голубей и др.).

6. Убой домашней птицы, предназначенной для реализации, осуществлять на специализированных предприятиях.

7. Обо всех случаях заболевания и падежа домашней птицы, а также при обнаружении мест массовой гибели дикой птицы на полях, в лесах и других местах, необходимо незамедлительно информировать государственную ветеринарную службу и администрацию населенного пункта.

Извещение об ознакомлении и согласовании проекта межевания земельных участков, выделяемых в счет земельных долей

Кадастровым инженером Бзасежеевым Аскером Азаматовичем, номер квалификационного аттестата 01-14-333, почтовый адрес: а. Кошехабль, ул. Советская, 19, контактный телефон: 8-918-920-18-46, электронный адрес: 01bes@mail.ru, подготовлен проект межевания земельного участка, выделяемого в счет земельных долей, кадастровый номер: 01:02:2505001:304, находящегося по адресу: Российская Федерация, Республика Адыгея, Кошехабльский район, относительно ориентира: поля №12, 1, бригада № 1, секция, № 7, контура 23, 20, расположенного в границах участка примерно 1500 м на юго-запад от х. Игнатьевский.

Заказчик кадастровых работ: Савенко Евгения Васильевна, зарегистрированная по адресу: Российская Федерация, Республика Адыгея, Кошехабльский район, х. Игнатьевский, ул. Прямая, 12, тел.: 8-988-081-60-48.

Ознакомиться, внести предложения о доработке, согласовать данный проект межевания земельного участка, а также вручить обоснованные возражения возможно в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования данного извещения по адресу: РА, Кошехабльский район, а. Кошехабль, ул. Дружбы народов, 59. Режим работы кабинета с понедельника по пятницу, с 9.00 до 17.00 час.

<p>Главный редактор (директор МБУ «ЕИЦ Кошехабльского района») Р.К. Зеушева</p>	<p>УЧРЕДИТЕЛЬ (соучредители): Администрация муниципального образования «Кошехабльский район». ИЗДАТЕЛЬ: Администрация муниципального образования «Кошехабльский район». АДРЕС: 385400, а. Кошехабль, ул. Дружбы народов, 58.</p>	<p>АДРЕС РЕДАКЦИИ: 385400, РА, а. Кошехабль, ул. Джаримова А, 5. Телефоны: директор - 9-12-60, бухгалтерия - 9-27-98. E-mail: koshvesti@mail.ru Цена свободная.</p>	<p>Редакция не вступает в переписку с авторами и может отказать в публикации без объяснения причин. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание рекламы и информационных сообщений несут авторы. Мнение редакции может не совпадать с точкой зрения автора.</p>	<p>Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (Адыгея). Регистрационный № ПИ ТУ 23-00473. Заказ №</p>
--	---	---	--	---